



KATEDRA ZA ZOOHIGIJENU

Bulevar oslobođenja 18, 11000 Beograd, Srbija ; telefon: + 381 11 2684 173; email: zoo higijena@vet.bg.ac.rs

Poštovane kolegice i kolege,

U organizaciji Katedre za zoohigijenu, Fakulteta veterinarske medicine Univerziteta u Beogradu, 26. februara 2021. godine biće održana Edukacija iz DDD-a „Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija u praksi“. Edukacija će se održati *on-line* preko *ZOOM* platforme a preliminarni program možete naći u prilogu.

Molimo sve zainteresovane da se unapred prijave za učešće kako bi Vam blagovremeno poslali profakturu za uplatu i pripremili sertifikate za slanje. Prijava je moguća isključivo putem interneta na email: zoo higijena@vet.bg.ac.rs i mora sadržati sledeće informacije:

1. Naziv veterinarske stanice ili preduzeća, adresu, kontakt telefon i PIB
2. Ime, srednje slovo i prezime učesnika kao i zvanje
3. Broj licence VKS-a za veterinarsku struku

Ukoliko ste zainteresovani da dobijete Sertifikat neophodno je uplatu kotizacije od 4800,00 rsd (sa PDV-om) izvršiti na račun Fakulteta veterinarske medicine br: 840-1825666-41 poziv na broj 1804-0 sa naznakom “Edukacija iz DDD” najkasnije do 15. februara 2021. god. Molimo vas da zbog blagovremenog pripremanja Sertifikata, Katedri za zoohigijenu do 10. februara 2021.god. dostavite Vaše podatke. Zbog epidemiološke situacije svi sertifikati biće poslani na adresu koju budete dostavili prilikom prijave .

Sve potrebne informacije o održavanju kontinuirane edukacije iz oblasti DDD-a možete naći na sajtu Katedre za zoohigijenu <http://zoo higijena.vet.bg.ac.rs/> . Za sve nedoumice i pitanja možete se javiti na telefon 063/858 9900 Tamari Petrović.

Ukoliko želite da u okviru Edukacije iz DDD predstavite Vaš proizvodni program, cena prezentacije video zapisa (čiji format mora biti .AVI ili MPEG-4) u trajanju do 5 minuta iznosi 12.000,00 rsd (sa PDV-om). Video prezentacije biće emitovane u pauzama između predavanja. Cena reklame proizvodnog programa (u PDF formatu) je 6000,00 rsd (sa PDV-om) i biće emitovana takođe u pauzama. Logo svih sponzora koji se odluče za sponzorske kotizacije biće postavljeni na sajtu Katedre za zoohigijenu, a pristup svim prezentacijama i reklama biće omogućen do decembra 2021.

Svi učesnici koji se registruju i uplate kotizaciju, dužni su da prisustvuju plenarnim predavanjima. Spiskove sa evidencijom prisustva *on-line* predavanja, Organizacioni odbor Edukacije iz DDD-a mora dostaviti sekretarijatu Veterinarske komore. Molimo sve učesnike da ispune svoje obaveze kako bi se izbegli problemi prilikom verifikovanja sertifikata od strane Veterinarske komore Srbije. Stručni program biće bodovan prema Pravilniku o stručnom usavršavanju Veterinarske komore Srbije o čemu ćemo vas naknadno obavestiti.

Detalji o bodovima i satnici održavanja *on-line* Edukacije iz DDD-a biće naknadno objavljeni u sledećem obaveštenju.

Budimo odgovorni!

Unapred hvala na razumevanju i saradnji.